# 绵阳师培简报

### 第 10 期

主办: 绵阳市中小学教师培训中心 2016年4月8日

## 栏目导航

●本期综述 ●群星闪耀 ●特色与亮点 ●培训收获

#### 2016 年第二批市级骨干教师跟进培训(高中英语)

## 本期综述

2016年4月8日,绵阳市第二批高中英语骨干教师跟进

培训暨三台县普通高中同课异构英语学科教学比赛活动在芦溪中学顺利进行,三台县普通高中的6名英语教师同台竞技,共同展



示《Philosophers of Ancient China (P43. M5. 必修 3. Student's Book 3)》课。来自盐亭、三台的市级高中英语骨干教师 24 人和三台县 6 所高中的近 100 名英语教师参加了此次活动。

## 群星闪耀

#### 一、优秀选手课堂教学展示





观桥中学邓昌容老师课堂教学展示

塔山中学黄艺老师课堂教学展示





芦溪中学张宝林老师课堂教学展示 三台一中殷沥老师课堂教学展示



#### 三台中学莫春燕老师课堂教学展示

#### 二、评委评分



#### 三、骨干教师和其他英语教师观课



## 特色与亮点

本次英语课堂教学展示评委,由市级骨干教师代表和参赛学校选派代表,与县教研室学科教研员共同组成评委小组。在比赛结束之后,市级骨干教师代表、评委和教研员对执教教师的课一一进行点评和总结,分别从教师的执教理念、个人发展,学生的小组讨论、合作交流,学生的学习特点及教师的教学策略等方面进行了评析。

## 培训收获

首先,促进了教师对教材教法的钻研,提高了课堂教学的效率和效益,对提升教学质量起到了助推作用。

第二、充分挖掘市级骨干教师资源,让他们观摩课堂、 评课议课、点评课堂,与经验丰富的老师同台献技,相互学 习,共同切磋,对大家都是很好地促进。

第三、促进了县域间、学校间、教师间的交流和反思, 激发了学校教研氛围,增强了学校备课组教研能力,发挥了 教师的创造性,积极促进了教师的专业化成长。

第四、推进了课堂教学改革,促进了教学方法与教学手段的更新,推动了教师对现代教育理念与教学方法的学习和应用,有利于促进教育的内涵发展。

(供稿: 绵阳市高中英语骨干教师培训班)